
 

 

                   

Ανακοίνωση 

 
Αναρτήθηκαν τα προσωρινά αποτελέσματα για το νέο επιδοτούμενο πρόγραμμα 

κατάρτισης ανέργων της ΔΥΠΑ στην Πάργα 
 
Αναρτήθηκαν σήμερα Δευτέρα 10 Μαρτίου, οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων και επιλαχόντων 
των υποψήφιων καταρτιζόμενων στο νέο προγράμματα κατάρτισης που σχεδιάστηκε σε 
συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους και τοπικούς φορείς και θα υλοποιήσει το Κέντρο Δια Βίου 
Μάθησης (ΚΔΒΜ) Ιωαννίνων της ΔΥΠΑ. 
 
Το πρόγραμμα «Μελισσοκομία» συνολικής διάρκειας 295 ωρών, έχει σκοπό οι καταρτιζόμενοι 
να είναι ικανοί να εκτρέφουν -  διαχειρίζονται το μελίσσι και να παράγουν ποιοτικά μελισσοκομικά 
προϊόντα, να κατανοούν τη σημασία και την αξία της τυποποίησης, να περιγράφουν τα βασικά 
μηχανήματα που απαιτούνται σε μια γραμμή παραγωγής – συσκευασίας, να γνωρίζουν τους 
μηχανισμούς προώθησης του προϊόντος στην αγορά, να εντοπίζουν πηγές χρηματοδότησης για 
νέες επιχειρηματικές προσπάθειες και να εφαρμόζουν καλές πρακτικές πρόληψης 
επαγγελματικών κινδύνων στο εργασιακό περιβάλλον.  
 
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε έπειτα από αίτημα του Δήμου Πάργας και θα καταρτιστούν 15 
άνεργοι 18-60 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης, κάτοικοι του Δήμου 
Πάργας ή όμορων Δήμων του Νομού Πρέβεζας. Τα μαθήματα θα διεξαχθούν δια ζώσης σε 
εγκαταστάσεις του ΕΠΑΛ Καναλακίου του Δήμου Πάργας. 
 

 
Οι υποψήφιοι καταρτιζόμενοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης επί των προσωρινών 
αποτελεσμάτων από την Δευτέρα 10 Μαρτίου έως και την Τετάρτη 12 Μαρτίου. Οι ενστάσεις 
θα υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά 
στο ΚΔΒΜ ΔΥΠΑ Ιωαννίνων (kdvm.ioannina@dypa.gov.gr 3ο χιλ. Ιωαννίνων - Αθηνών, 
Ιωάννινα, ΤΚ: 45500, 2651048063). 
 
 
Όσοι υποψήφιοι καταθέσουν ένσταση, οφείλουν να αναφέρουν την ακριβή αιτιολογία της 
ένστασης και να τεκμηριώσουν τους ισχυρισμούς τους, προσκομίζοντας στην Υπηρεσία τα 
σχετικά δικαιολογητικά.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες https://www.dypa.gov.gr/nea-anakoinwseis 
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